
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 
від 04 лютого 2022 р.                                                               №20 
 
Про схвалення проєкту рішення сесії селищної ради «Про стан виконання 
Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади до 2030 року за 

2021 рік» 
 
      Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 27, частини 13 статті 46, 
частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,   
Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади до 2030 року, 
затвердженої рішенням 9 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 25 
березня 2021 року №1,  виконавчий комітет селищної ради 

 
ВИРІШИВ: 

 
      1.Схвалити проєкт рішення сесії селищної ради «Про стан виконання 
Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади до 2030 року за 2021 
рік», що додається. 
      2.Запропонувати Стрижавській селищній раді включити до порядку денного 
чергової сесії Стрижавської селищної ради питання «Про стан виконання 
Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади до 2030 року за 2021 
рік». 
      3.Подати на розгляд чергової сесії  Стрижавської селищної ради проєкт 
рішення «Про стан виконання Стратегії розвитку Стрижавської територіальної 
громади до 2030 року за 2021 рік». 
      4.Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 
(секретаря) виконавчого комітету селищної ради О.Марцинюк. 

  
Селищний голова                                                               Михайло ДЕМЧЕНКО 

  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Світлана Лендя  
Олеся Марцинюк 
Ольга Форостяна 
Лариса Микитюк 
Ольга Скорбач 



Проєкт рішення сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання 
«Про стан виконання Стратегії розвитку Стрижавської 
територіальної громади до 2030 року за 2021 рік» 

 
 

       Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Стратегії розвитку Стрижавської територіальної 
громади до 2030 року, затвердженої рішенням 9 сесії Стрижавської селищної 
ради 8 скликання від 25 березня 2021 року №1, рішення виконавчого комітету 
від________ № _____ «Про схвалення проєкту рішення сесії селищної ради 
«Про стан виконання Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади 
до 2030 року за 2021 рік», заслухавши звіт про стан виконання Стратегії 
розвитку Стрижавської територіальної громади до 2030 року за 2021 рік, 
враховуючи висновки постійних комісій селищної ради, селищна рада 

 
ВИРIШИЛА: 

 
      1.Звіт про стан виконання Стратегії розвитку Стрижавської територіальної 
громади до 2030 року за 2021 рік взяти до відома, що додається. 
      2.Виконавчому комітету Стрижавської селищної ради забезпечити 
проведення моніторингу виконання заходів Стратегії розвитку Стрижавської 
територіальної громади до 2030 року у 2022 році. 
      3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва                          
(Т. Веприцька). 

  
 
 

Селищний голова                                                               Михайло ДЕМЧЕНКО 



 

ЗВІТ 
про стан виконання Стратегії розвитку Стратегії розвитку Стрижавської територіальної  

громади до 2030 року за 2021 рік 
 

Операційна ціль Про стан виконання заходів 
1 2 

Стратегічна ціль І: КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА ГРОМАДА ЗІ СТІЙКОЮ ЕКОНОМІКОЮ 
1.1. Інвестиційно та туристично-приваблива громада У 2021 році прийняті рішення сесії селищної ради про розроблення  технічних 

документацій із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель під польовими 
дорогами та проектними польовими дорогами орієнтовною площею 65,0000 га на 
території Стрижавської територіальної громади та інвентаризації земель на 
території Стрижавської територіальної громади: водного фонду орієнтовною 
площею 197,5 га  та лісогосподарського призначення орієнтовною площею 92,6 га.  
Технічна документація на проектні польові дороги розроблена в складі векторних 
цифрових матеріалів (ГІС) для Стрижавської ТГ, яка представляє собою  базу даних 
цифрових матеріалів містобудівної та землевпорядної документації. 

У 2021 році  виготовлені і затверджені генеральні плани населених пунктів: 
Лаврівки та Медвідки, генеральні плани Сосонки, Бруслинівки, Супрунова, 
Пеньківки, Підлісного планується виготовити в складі комплексного плану. 

 У 2021 році розроблено проект землеустрою щодо встановлення меж 
населеного пункту смт Стрижавка. Генеральним планом затвердженим рішенням 46 
сесії Стрижавської селищної ради 7 скликання №11 від 26.05.2019 року «Про 
затвердження Генерального плану та плану зонування території смт Стрижавка 
Вінницького району Вінницької області» передбачено введення в межі населеного 
пункту смт Стрижавка додатково 507 га. Загальна площа смт Стрижавка після 
затвердження генерального плану становить 1428,88 га.  

Рішенням 28 сесії 8 скликання Стрижавської селищної ради 10.12.2021 року 
№23 вирішено Комплексний план просторового розвитку території Стрижавської 
територіальної громади Вінницького району Вінницької області  розробляти у три 
етапи: підготовчий, основний, завершальний. Затверджено строки проведення 
підготовчих процедур, розпочато перший організаційний (підготовчий) етап. 

Розроблення інженерно-топографічного плану 1:10000, створення 
топографічної основи з елементами інженерних мереж територіальної громади 



знаходиться на стадії проведення торгів із закупівлі робіт і послуг. 
Рішенням 18 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання № 3 «Про 

затвердження офіційних символів Стрижавської територіальної громади» від 19 
липня 2021 року  затверджено офіційний Герб, Прапор, Логотип Стрижавської 
територіальної громади. Розроблено посібник (брендбук) з використання  елементів 
 фірмового стилю: документ чітко  описує  варіанти  застосування логотипа, як 
правильно наносити  його на рекламну та сувенірну продукцію. Офіційна символіка 
— це те, з чим громаду асоціюватимуть партнери, інвестори, туристи. Візуальні 
образи допоможуть посилити впізнаваність, утвердити позитивний імідж, 
підкреслити унікальність території, її ресурсів та жителів. 

На фестивалі традиційної культури «СтрижФест» відбулося представлення 
офіційної символіки Стрижавської громади. Жителі громади та туристи, які 
відвідали фестиваль (біля 5 тис. чоловік) мали змогу ознайомитися зі змістом, 
описом символіки та отримати сувенірну продукцію з логотипом. 

Серед туристичних об’єктів, які розташовані на території Стрижавської ТГ є 
місце поховання загиблих воїнів Османської імперії, які померли у полоні під час 
російсько-турецької війни 1877-1878 років.  У 2021 році Надзвичайний та 
Повноважний Посол Республіки Туреччина в Україні Ягмур Ахмет Гюльдере 
зазначив, що турецька сторона зацікавлена у відновленні історичної пам’ятки та 
упорядкуванні цього місця  і, відповідно, у планах відреставрувати обеліск, що 
встановлений на місці їхнього поховання. 

В червні 2021 року у м.  Вінниця відбулася презентація фотоколекції з архіву 
Генрика і Майї Ґрохольських під назвою «Вінниця. П’ятничани. Стрижавка». 
Історія родини Ґрохольських тісно пов’язана з історією Стрижавки, вони володіли 
маєтками  та брали активну участь в суспільно-політичному та культурному житті. 

18-19 вересня 2021 року на території Історико-меморіального комплексу 
пам’яті жертв нацизму, відокремленого підрозділу Вінницького обласного 
краєзнавчого музею, відбувся VI військово-реконструкторський міжнародний 
фестиваль «Жива історія: Вервольф. 1943-1944 рр.», учасниками якого були клуби 
історичної реконструкції з усієї України (близько 100 осіб), які спеціалізуються на 
періоді Другої світової війни. 

 
1.2. Розвинений аграрний кластер: виробництво і 
переробка 

Селищною радою проводилася інформаційна кампанія щодо доведення до 
відома суб’єктів підприємницької діяльності про можливість отримання різного 



роду дотацій та компенсацій з державного бюджету. 
Так, у 2021 році в рамках державної фінансової підтримки 

сільгосптоваровиробників було надано допомогу підприємствам нашої громади на 
загальну суму 708,062 тис. грн. Зокрема, за напрямком «часткова компенсація 
вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва» 
допомогу з державного бюджету отримали фермерські господарства «Пеньківка», 
«Коберник», «Агро Хутірське», «Коливайло», «Лаврівське» та приватне 
підпрємство «Агрофірма Батьківщина», а за напрямком «фінансова підтримка в 
агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів» - ФГ «Кожухівсього». 

У Стрижавській громаді зареєстровано 9 пасік, кількість бджолосімей яких 
становить 587 шт. Фізичним особам та суб’єктам господарювання, які є власниками 
бджолосімей, надавалася методична допомога щодо отримання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для державної підтримки розвитку 
тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції, а саме: дотації за 
бджолосім’ї.  У 2021 році було нараховано такої дотації у розмірі 117,4 тис. грн., 
однак виплачено з державного бюджету 50% нарахування, у зв’язку з обмеженням 
асигнувань. 

Протягом жовтня 2021 року до участі в осінніх сільськогосподарських 
ярмарках, які проводилися у місті Вінниця біля торговельного центру «PlazaPark», 
залучалися сільськогосподарські товаровиробники нашої громади, які мали 
можливість після збoру врoжaю реалізувати свою продукцію. 

 

Стратегічна ціль 2: БЕЗПЕЧНА ГРОМАДА 

2.1. Захищена громада У 2021 році на території Стрижавської ТГ загальний рівень злочинності 
значно зменшився у порівняні з 2020 роком приблизно на 35 %. 

Всього за 2021 рік на території Стрижавської ТГ скоєно 53 злочини, із них 1 
вбивство та 52 крадіжки, розкрито 25 злочини. Найбільше злочинів вчинялось в смт 
Стрижавка і с. Сосонка. Кримінальні правопорушення не вчинялись на території 
населених пунктів Тютюнники, Підлісне, Дорожне, Супрунів. 

Підписаний Меморандум про співпрацю та партнерство між Головним 
управлінням Національної поліції у Вінницькій області та Стрижавською 
територіальною громадою, відповідно до якого в громаді буде працювати власний 
універсальний офіцер поліції. Згідно проєкту "Поліцейський офіцер громади" 



розпочаті ремонтні роботи з облаштування поліцейської станції на території 
Стрижавської ТГ в селі Мізяківські Хутори. Пройшов конкурсний відбір кандидатів 
на посаду поліцейського громади, які після проходження навчання будуть 
призначені. 

За участі представників Департаменту оборонної роботи, цивільного захисту 
та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації, 
районної державної адміністрації проведено командно-штабні навчання з евакуації 
та укриття населення. 

Станом на 01.01.2022 року на обліку в Стрижавській селищній раді перебуває 
2169 військовозобов’язаних та 349 призовників, з яких 5 було призвано в 2021 році, 
сформовано списки  юнаків 2005 року народження, на яких готуються особові 
справи призовника для проходження медичної комісії (90 чол.) 

2.2. Екосвідома громада В жовтні 2021 року Стрижавська селищна рада та небайдужі жителі громади 
долучилися до екологічної ініціативи «Висадження дерев одним мільйоном людей 
за 1 добу» в рамках глобального проєкту «Greening of the Planet» («Озеленення 
планети»). В селі Дорожне біля адміністративної будівлі озеленили паркову зону, 
висадили 30 саджанців - канадський клен та ялинки. 

В рамках акції «За чисте довкілля» працівниками Стрижавської селищної ради 
та небайдужими жителями, підприємцями частково ліквідовано стихійні 
сміттєзвалища. 

На території Стрижавської територіальної громади розташовано 18 кладовищ 
загальною площею – 43,67 га, 4 із яких закриті. На протязі 2021 року проводились 
роботи по санітарній очистці територій кладовищ, які включали в себе вивіз 
побутових відходів та знесення аварійних дерев. 

Проблема очищення річки Південний Буг є надзвичайно актуальною для 
Стрижавської територіальної громади, тому договором від 31.05.2018 року  № 259 
«Про передачу коштів між місцевими бюджетами на участь у співфінансуванні 
виготовлення проектно-кошторисної документації «Очистка від мулових наносів  р. 
Південний Буг в межах Стрижавської селищної ради – капітальний ремонт» з 
селищного бюджету у 2018 році було спрямовано 1000,0 тис. грн. головному 
розпоряднику коштів – Департаменту агропромислового розвитку, екології та 
природних ресурсів Вінницької обласної державної адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
17.02.2021 року № 109 «Про забезпечення трудових прав працівників структурних 



підрозділів обласної державної адміністрації під час зміни структури обласної 
державної адміністрації» управління розвитку територій та інфраструктури 
Вінницької обласної державної адміністрації є публічно-владним правонаступником 
Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів 
Вінницької обласної державної адміністрації в частині здійснення повноважень у 
сфері екології, природних ресурсів та охорони земель. 

Для реалізації проєкту «Очистка від мулових наносів р. Південний Буг в 
межах Стрижавської селищної ради – капітальний ремонт» вкрай важливо 
об’єднання зусиль усіх зацікавлених сторін. Стрижавської селищною радою 
направлено лист управлінню розвитку територій та інфраструктури Вінницької 
обласної державної адміністрації щодо подання заявки на виділення коштів з 
обласного природоохоронного фонду та готовності співфінансування проекту.  

Стратегічна ціль 3: КОМФОРТНА ГРОМАДА З ВИСОКИМ РІВНЕМ ЯКОСТІ ЖИТТЯ 
3.1. Якісні адміністративні та соціально-побутові 
послуги 

Центр надання адміністративних послуг Стрижавської селищної ради 
утворився зі статусом  постійно діючого робочого органу, це дало можливість 
залучати за «узгодженими рішеннями» представників інших суб’єктів надання 
адміністративних послуг. 

З метою забезпечення інтегрованого надання адміністративних послуг 
населенню, підписано угоди про співробітництво з Головним управлінням 
Пенсійного фонду України у Вінницькій області, Управлінням Державної 
міграційної служби України у Вінницькій області, Головним управлінням 
Держпродспоживслужби у Вінницькій області, Управлінням праці та соціального 
захисту населення Вінницької райдержадміністрації та Центрально-Західним 
міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Хмельницький).  

Організацію діяльності Центру здійснює відділ «Центр надання 
адміністративних послуг» апарату Стрижавської селищної ради. 

Завдяки Програмі «U-LEAD з Європою» у 2021 році створено  зручні умови 
для відвідувачів та працівників. 

Через Центр надання адміністративних послуг Стрижавської територіальної 
громади надаються 211 адміністративних послуг. 

Для більш комфортного обслуговування населення громади найбільш 
популярні послуги надаються спеціалістами відділу «Центр надання 
адміністративних послуг» апарату селищної ради в селах Дорожне, Лаврівка, 
Мізяківські Хутори, Сосонка, Пеньківка.  



За 2021 рік працівниками було надано 9543 адміністративні послуги. З них 
найбільшу частку займають державна реєстрація речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень - 3174 послуг, реєстрація місця проживання фізичних осіб - 3096, 
послуги соціального характеру - 1777 (з яких 685 послуг з  надання субсидій для 
відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг), державна 
реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців - 821 послуга, державна 
реєстрація актів цивільного стану - 312, з яких: 35 - державна реєстрація шлюбу та 
277 - державна реєстрація смерті та інші. 

Від платних послуг в бюджет селищної територіальної громади надійшло 
572,14 тис. грн., з них від реєстрації бізнесу - 150,8 тис. грн. та 401,97 тис. грн. - від 
реєстрації речових прав на нерухоме майно. 

Проєктну заявку селищної ради щодо впровадження новітніх технологій та 
інструментів для підвищення якості надання послуг та досягнення високого ступеня 
довіри громади до органу місцевого самоврядування відібрано для реалізації 
Швейцарською програмою EGAP, згідно якої передбачено запровадження 
мобільного адміністратора для надання послуг з виїзного обслуговування людей з 
обмеженими фізичними можливостями та людей похилого віку.  

Проєкт PROSTO «Підтримка доступності послуг в Україні», що фінансується 
Урядом Швейцарії, в якому теж приймає участь громада, надаватиме 
консультативну допомогу працівникам селищної ради щодо покращення якості 
послуг. В рамках програми працівники проходять навчання та підвищують свою 
професійну кваліфікацію. Крім того, проходять освітні курси на Платформі Дія. 
Центр щодо надання адміністративних послуг.  

У зв’язку з невеликою площею приміщення ЦНАПу та значним збільшенням 
кількості відвідувачів, розробляється проектно-кошторисна документація на нове 
будівництво адміністративної будівлі для розміщення центру надання 
адміністративних послуг. Укладено договір з ПП «Укрбудпроектреставрація» на 
суму 404,0 тис. грн., який виконано у 2021 році на 100,0 тис. грн.. 

Підтримку самотніх громадян, у яких повністю втрачена або знижена 
здатність до самообслуговування, та яким потрібна увага, сторонній догляд і 
медико-соціальна допомога сім’ям з дітьми з інвалідністю на території громади 
забезпечує Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Стрижавської 
селищної ради, яка створена у 2021 році. 

На сьогодні на території громади  надається    10   видів  соціальних  послуг: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
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- інформування; 
- консультування; 
- представництво інтересів; 
- соціальна профілактика; 
-  соціальний супровід сімей/ осіб, які перебувають у складних життєвих; 
- соціальний   супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, 

позбавленні  батьківського піклування; 
- соціальний супровід при працевлаштуванні та на робочому місці; 
- соціальна інтеграція  та реінтеграція; 
- соціальна  адаптація.  
- догляд вдома. 
Протягом 2021 року надано соціальну послугу - догляд вдома 135 особам, з 

них: 75 – осіб старших 80 років, 9 - осіб з інвалідністю, 51–  особи похилого віку. 
Проте протягом цього періоду  припинено надання соціальної послуги у зв’язку зі 
смертю чи зміною постійного місця проживання - 25 отримувачам соціальної 
послуги.  

При наданні послуги соціальними робітниками було здійснено - 9 504 
відвідувань підопічних вдома, яким здійснено – 52 195 заходів, що складають зміст 
соціальної послуги. 

 
3.2. Доступна локальна медицина, освіта і спорт З метою покращення якості надання медичних послуг населенню Стрижавської 

територіальної громади у 2021 році розпочато роботу Комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Стрижавської ТГ». 11 лікарів та 23 медичних сестри центру забезпечують надання 
таких медичних послуг: амбулаторний прийом пацієнтів, обслуговування викликів 
на дому, виконання рутинних щеплень, виконання щеплень проти гострої 
короновірусної хвороби. 

Станом на 31.12.2021 року укладено 16 тис. декларацій між пацієнтами та 
лікарями загальної практики-сімейної медицини.  

Селищною радою зі спільної власності майна територіальних громад сіл, 
селищ, міст Вінницької області прийнято у комунальну власність 9 кисневих 
концентраторів для пацієнтів хворих на короновірусну хворобу COVID-19, які 
виписані з стаціонару та потребують кисневої підтримки вдома, а також 3 
спеціалізовані легкові автомобілі RenoDuster 2020 року випуску для Стрижавської, 



Сосонської та Мізяківсько-Хутірської амбулаторій загальної практики сімейної 
медицини. 

Медичні працівники постійно підвищують кваліфікаційний рівень шляхом 
проходження он-лайн тренінгів та прослуховування он-лайн семінарів. 

 
Для вдосконалення матеріально-технічної бази закладів освіти громади, за 

рахунок місцевого бюджету у 2021 році, для  їдалень та харчоблоків закладів 
загальної середньої освіти придбано новий сучасний, якісний посуд, кухонне 
приладдя, столи, стільці, кухонний інвентар, витяжки, комплект для вентиляції, 
плита промислова та ін. на загальну суму біля 300 тис.грн.  

Із запровадженою системою харчування ХАССП, за рахунок залишків 
освітньої субвенції було придбано сучасне обладнання: холодильники та 
гастроємності до них, посудомийні машини, пароконвектомати в комплекті з 
гастроємностями, марміт для холодних та гарячих страв, електросковорда, кухонні 
комбайни, кухонні ваги, блендера, міксера, стелажі для посуду, мийні ванни на 
загальну суму 1 млн. 321 тис. 85 грн. 

Для проведення ремонтних робіт було закуплено фарбу та будівельні 
матеріали, електротовари, на суму 264 тис.351 грн. 

В КЗ «Ліцей №1 смт Стрижавка» на суму 792 тис. 887 грн. проведено 
поточний ремонт харчоблоку: облаштовано стелю харчоблоку, стіни їдальні 
вкладено кахелем, оновлено покриття підлоги. 

Крім того,проведено ремонтні роботи  внутрішніх вбиралень та санвузлів, 
каналізації. 

Облаштовано сцену  актової зали. 
Здійснено  освітлення спортивної зали. Проведено  поточний ремонт входу у 

підвал, стін коридору. Загальна сума робіт склала 675 тис. 438 грн. 
Встановлено та підключено станцію очищення питної води, вартістю 191 

тис. 899 грн. 
В КЗ «Ліцей №2 смт Стрижавка» на суму 463 тис. 933 грн. встановлено  

обладнання для роздаткової лінії: мармід для холодних та гарячих страв, 
встановлено вентиляційну систему, проведено монтаж електрообладнання та ін.. 

Проведено поточний ремонт трансформаторної підстанції,  вартість якої 
склала185тис. 556 грн. 

Для КЗ «Мізяківсько-Хутірський ліцей» на суму 429 тис.329 грн. виконано 



поточний ремонт харчоблоку, їдальні, гарячого цеху та приміщення для миття 
посуду. 

Розпочато роботи по об’єкту «Нове  будівництво дитячого та спортивного 
майданчику на території КЗ "Мізяківсько-Хутірський НВК: ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ, по 
вул. Центральна, 22, с. Мізяківські-Хутори, Вінницького району, Вінницької 
області», використано  кошти з  місцевого бюджету - 97 тис. 905 грн. та  333 тис.719 
грн. профінансовано з обласного бюджету. 

В КЗ «Сосонський ліцей» на суму 198 тис. 395 грн. виконано послуги з 
вогнезахисту, просочування та обробки дерев’яних конструкцій з нанесенням 
вогнезахисного засобу. 

Проведено поточний ремонт покрівлі спортивної зали  на суму 110 тис. 
561грн. 

В КЗ «Пеньківський ліцей»  - замінено 72 вікон та 6 дверей на загальну суму 1 
млн.288 тис.450 грн.суму  

Проведено поточний ремонт харчоблоку та приміщень їдальні на загальну 
суму 239 тис. 970 грн. 

Приміщення Лаврівської гімназії обладнано засобами сигналізації на суму 90 
тис.111 грн. В закладі виконано роботи та придбано матеріали повстановленню 
резервуару пожежної безпеки, проведено технічне обслуговування, здійснено 
монтаж системи пожежної сигналізації, блискавкозахисту на суму 214 тис 837 грн. 

Крім того, для поточних потреб закладів освіти  (на засоби комунікації, 
обслуговування зовнішніх і внутрішніх газових мереж, технічне обслуговування 
обладнання: котлів, димоходів, повірку високоточного обладнання, страхування 
наземного автотранспорту, доставку підручників, медичне обстеження працівників 
закладів, лабораторні дослідження води та визначення вологості повітря, ремонт 
електрообладнання, здійснення пожежного спостереження) в 2021 році було 
використано 1 млн. 360 тис. 618грн. 

У 2021 році проведено закупівлю обладнання для  4 кабінетів фізики, КЗ 
«Ліцей №2 смт Стрижавка», КЗ «Сосонський ліцей» КЗ «Мізяківсько-Хутірський 
ліцей» та математичних предметів для 1 кабінету математики у КЗ «Пеньківський 
ліцей» на загальну суму 808 тис. 903 грн.   

На 75 тис.166 грн. придбано аудіо-акустичне обладнання та аудиторну 
дошка.(КЗ «Ліцей №2 смт. Стрижавка»). 

Передано 99 тис. 599 грн. на обласний бюджет для централізованої закупівлі 



ноутбуків для вчителів  та отримано 60 шт. 
На базі 5 закладів загальної середньої освіти та 2 закладів дошкільної освіти, 

організовано інклюзивне навчання, яким охоплено 13 дітей. 
Інклюзивні групи та класи створено у: КЗ «Ліцей  №1 смт Стрижавка», КЗ 

«Ліцей №2 смт Стрижавка», КЗ «Пеньківський ліцей», «Сосонський ліцей», в 
гімназії села Лаврівка, в закладах дошкільної освіти: КЗ (ясла-садок) «Казка» смт 
Стрижавка та КЗ (ясла-садок) «Десняночка» село Сосонка. 

З метою надання якісних освітніх послуг з врахуванням всіх індивідуальних 
особливостей учнів, було придбано необхідне обладнання на суму 91 тис.621 грн., 
зокрема: обладнання для корекційно-розвиткових занять, комплект навчальних 
матеріалів для корекційних занять, логопедичне дзеркало, набір іграшок, 
гімнастичний інвентар, друковані книги. 

Перераховано субвенцію з бюджету селищної територіальної громади в сумі 
92 тис. 820 грн. КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» Якушинецької сільської ради, 
яким 3 дітям було надано 136 корекційно-розвиткові послуги. 2 дітей брали участь 
у святкуванні міжнародного Дня захисту дітей, проведено 41 комплексну 
психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей з особливими освітніми потребами. 

За рахунок державної субвенції в сумі 137 тис. 775 грн. на  підвищення 
кваліфікації для забезпечення функціонування Нової української школи та 
супервізії пройшли 138 педагочних працівники. 

Мережа спортивних шкіл та клубів Стрижавської територіальної громади 
представлена КУ «Дитячо-юнацька спортивна школа «Десна», вихованці 
спортивної школи займаються в орендованих приміщеннях комунальної власності 
територіальної громади: спортивній залі  КЗ «ДНЗ (ясла-садок) «Казка» по вул. 
Алеї, 58 та в приміщенні за адресою: смт Стрижавка, вул. Київська, 9а  за 
наступними спортивними напрямками: баскетбол, волейбол, футбол, бокс, УШУ. 
Функціонують громадські організації спортивного спрямування: ГО 
«Відродження», ГО «Спортивна ліга Стрижавки «Патріот»», ГО «СПОРТМІКСС», 
ГО «У-ВЕЙ». У 2021 році надано фінансову підтримку ГО «Районна федерація 
футболу» в сумі 10 тис. грн. 

За напрямками діяльності Програми розвитку фізичної культури та спорту 
було реалізовано навчально-тренувальні збори і змагання з олімпійських видів 
спорту в 2021 році, витрачено 2 тис. грн. 

Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів 



спорту 4 тис. 985 грн. 
Оновлено спортивний  інвентар на 42 тис. грн. 
Оплата транспортних витрат, відряджень, харчування, придбання спортивної 

форми, інвентарю склала 28 тис.139 грн. 
На спортивному майданчику КЗ «Мізяківсько-Хутірський ліцей» встановлено 

обладнання для волейбольної сітки з суддівським кріслом та футбольні ворота на 
суму 44 тис. Встановлено футбольні ворота на спортивному майданчику КЗ «ліцей 
№1 смт Стрижавка». 

Обладнано глядацькі трибуни з стільчиками та навісами на футбольному полі 
у смт Стрижавка вартістю 190 тис. грн. 

В спортивному залі КЗ «Сосонський ліцей» в грудні вперше відбувся дитячий 
Кубок з футболу «Стрижавка СUP-2021». Перемогу здобула команда "Темп" КЗ 
"ВМПДЮ", ІІ місце СК «ТЕМП» міста Вінниця, ІІІ місце КЗ «ДЮСШ Жмеринської 
міської ради», ІV місце КЗ ДЮСШ «Десна» Стрижавської селищної ради, V місце - 
ФК Немирівської міської ради, VI - КЗ «ДЮСШ  Калинівської міської ради». 

 
3.3. Дозвілля для всієї сім’ї На території Стрижавської громади налічується 10 парків, 13 дитячих 

майданчиків та 9 спортивних майданчиків облаштованих для належного 
проведення культурно-оздоровчих заходів та відпочинку. 

На виконання Програми Президента України «Активні парки-локації 
здорової України» придбано обладнання для дитячого майданчика у сумі 35 тис. 
грн. яке встановлено у с. Дорожне, Вінницького районну по вул. Шевченка біля 
адміністративної будівлі сільської ради. 

В рамках конкурсу Вінницької обласної Ради «Комфортні громади», 
селищною радою реалізується проєкт «Спортивний майданчик-запорука здорового 
покоління», що включає будівництво сучасного спортивно-ігрового дитячого 
майданчика в селі Мізяківські Хутори. Загальний бюджет проекту складає 1168, 0 
тис. грн., з яких: 350, 0 тис. грн. – кошти обласного бюджету, 762,886 тис. грн. – 
кошти селищного бюджету, 55,114 тис. грн. – інші джерела фінансування. У 2021 
році використано  кошти з  місцевого бюджету - 97 тис. 905 грн. та  333 тис.719 
грн. профінансовано з обласного бюджету. 

Для покращення  матеріально-технічної бази закладів культури у 2021 році на 
ці потреби використано 545 тис. 783 грн., зокрема: 

Придбано частину розбірно-мобільної сцени вартістю 190 тис.грн. 



Придбано плоску акустичну  систему, сабвуфер, аудіо-візуальне обладнання 
для всіх закладів громади на суму -  162 тис. 471 грн. 

Для забезпечення сучасних можливостей  заклади культури оснащено  
комп’ютерною технікою, лазерними та кольоровими принтерами на загальну суму  
93 тис.312 грн. 

Для Будинку культури села Мізяківські Хутори придбано портьєри та штори 
вартістю 100 тис.грн. 

Протягом 2021 року проведено поточні ремонти в 4 закладах культури на 
загальну суму  252 тис.207 грн., зокрема: 

- поточний ремонт даху у філії КЗ «Центр розвитку культури та дозвілля» 
с.Лаврівка на суму – 46 тис. 915грн. 

- проведено відновлювальні роботи щодо освітлення в філіях КЗ «Центр 
розвитку культури та дозвілля» села Мізяківські Хутори та села Пеньківка на суму 
35 тис. 

- проведено поточний ремонт ремонту даху філії КЗ «Центр розвитку культури 
та дозвілля» с.Медвідка на суму – 46 тис. 977 грн. 

- здійснено  комплекс робіт з встановлення водовідведення та поточний 
ремонт філії КЗ «Центр розвитку культури та дозвілля» с.Пеньківка на суму 46 тис. 
874 грн. 

Крім того, виготовлено  проектно-кошторисні документації  для філій КЗ 
«Центр розвитку культури та дозвілля» села Мізяківські Хутори (49 тис. грн.) та 
села Пеньківка (49 тис. 220 грн). 

Проводяться роботи по виготовленню проектно-кошторисної документації на 
нове будівництво будівель багатофункціонального спортивного комплексу за 
адресою: Вінницька область, Вінницькій район смт Стрижавка, вул.40-річчя 
Перемоги,б/н та Центру культурних послуг, зблокованого з адміністративною 
будівлею Стрижавської селищної ради за адресою: Вінницька область, Вінницькій 
район смт Стрижавка, вул.40-річчя Перемоги,5 та проведення експертизи. 
 

3.4. Відкрита та прозора влада Розроблено новий веб-сайт Стрижавської територіальної громади, який буде 
інструментом комунікації між органами місцевого самоврядування, мешканцями та 
партнерами. 

В рамках реалізації Програми «Електронне урядування задля підзвітності 
влади та участі громади» (EGAP), що реалізується фондом Східна Європа у 



партнерстві із Міністерством цифрової трансформації України, впроваджено новий 
інструмент для громад – муніципальний чат-бот «СВОЇ». За допомогою чатботу у 
Viber та Telegram жителі нашої громади зможуть отримувати інформацію швидко 
не виходячи з дому. 

За період з 20 листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року до селищної ради 
надійшло 72 запити  на отримання публічної  інформації, на частку фізичних осіб 
припадає 60 запитів, на частку юридичних осіб – 6 запитів та на частку громадських 
організацій – 5 запитів. Громадянами було подано до Стрижавської селищної ради 4 
петиції. 

Відповідно до рішення 18 сесії селищної ради 8 скликання від  19 липня 2021 
року №12, було вирішено утворити Молодіжну раду при Стрижавській селищній 
раді. Молодіжна рада  - це консультативно-дорадчий орган з питань молодіжної 
політики, покликаний сприяти взаємодії виконавчих органів селищної ради та 
молоді територіальної громади, підвищення розвитку молодіжного лідерства, 
залучення молоді до вирішення соціально-економічних питань, питань у сфері 
культури, спорту, освіти, попередження розповсюдження негативних явищ у 
молодіжному середовищі.  

Сесією було  погоджено  Положення про Молодіжну раду, утворено 
ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування складу 
Молодіжної ради при Стрижавській селищній раді. 

Ініціативною групою було оприлюднено оголошення про початок прийому  
документів кандидатів до Молодіжної ради. У зв’язку з недостатньою кількістю 
заяв від кандидатів для формування складу Молодіжної ради при Стрижавській 
селищній раді, ініціативна група вирішила продовжити прийом документів. 

На даному етапі ініціативною групою формується остаточний список 
кандидатів до складу Молодіжної ради. Установчі збори відбудуться у кінці лютого. 

 
Стратегічна ціль 4: РОЗВИНЕНА ІНФРАСТРУКТУРА НА ЗАСАДАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

4.1. Якісні комунальні послуги в кожний дім Комунальне підприємство «Турбота» Стрижавської селищної ради надає 
житлово-комунальні послуги з вивозу сміття, водопостачання та водовідведення на 
території громади. 

У 2021 році було затверджено рішення конкурсної комісії щодо визначення 
переможця конкурсу  та тариф на надання послуги з вивезення твердих побутових 
відходів на території Стрижавської територіальної громади. 



Затверджено графік вивозу твердих побутових відходів по населеним пунктам 
Стрижавської громади. 

Протягом 2021 року КП «Турбота» було вивезено 10420 м.куб. ТПВ, а саме: 
від населення - 7245 м.куб.; від підприємств - 3075 м.куб.; з територій кладовищ - 
100 м.куб. Станом на кінець звітного року на виконання вимог чинного 
законодавства України в частинні поводження із відходами, кількість украдених 
договорів від населення складає - 1674 шт.  

У 2021 році на виконання Комплексної програми благоустрою та розвитку  
житлово-комунального господарства на території Стрижавської територіальної 
громади на 2021 рік» надано фінансову підтримку КП «Турбота» на погашення 
кредиторської заборгованості за товари та послуги у сумі – 668,4 тис. грн., також 
надано фінансову підтримку для проведення поточного ремонту системи 
водопостачання житлового масиву «СВК» в смт Стрижавка в сумі – 48,5 тис. грн. 

Рішенням 19 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання №4 від 11 серпня 
2021 року затверджені Правила благоустрою території Стрижавської територіальної 
громади, які регулюють права та обов'язки учасників правовідносин у 
сфері благоустрою , визначають комплекс заходів, необхідних для забезпечення 
чистоти і порядку в населених пунктах територіальної громади. 

В квітні 2021 року до акції «Чиста Громада» долучилися - депутати та 
працівники структурних підрозділів Стрижавської селищної ради, депутати 
Вінницької районної ради, колективи установ та організацій, старости, члени 
виконавчого комітету, підприємці, освітяни, працівники культури та небайдужі 
жителі нашої громади. Було розчищено територію від стихійних сміттєзвалищ, 
наведено лад на кладовищах, проведено обрізання сухих дерев. Провели 
благоустрій мостів Стрижавки, Сосонки, Лаврівки-Медвідки, які були пофарбовані 
в жовто-блакитний колір. Загалом з території громади КП «Турбота» Стрижавської 
селищної ради було вивезено понад 160 куб. м сміття. 

Під час проведення щорічної акції з благоустрою та санітарної очистки 
території Стрижавської територіальної громади  було залучено близько  130 осіб та 
4 одиниці спецтехніки, проведено роботи по збиранню сміття як на вулицях, 
дорогах населених пунктах так і прибережної смуги  р. Південний Буг в смт 
Стрижавка, загалом було зібрано та вивезено на полігон до   с. Стадниця, 430 м. куб. 
ТПВ. 

Протягом 2021 року проводились заходи з технічного обслуговування по 

http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly93d3cuZmFjZWJvb2suY29tL2hhc2h0YWcvJUQxJTg3JUQwJUI4JUQxJTgxJUQxJTgyJUQwJUIwJUQwJUIzJUQxJTgwJUQwJUJFJUQwJUJDJUQwJUIwJUQwJUI0JUQwJUIwP19fZWVwX189NiZhbXA7X19jZnRfXyU1YjAlNWQ9QVpXUFhhRGI1dUp0dloxRnk3TUxlMC1iYjEzX0FGbHNWUXI1eDZzQUxIZFpHZ0dMTEdnN2tCblRlWG5zWnRJX3F6bHJhcUk4eHhMUzRESjN4bzFqLXBrdnZxeFRfTnVmZTJNUUNhbEI0UDNQWjBIYmxmbEFRLTZIYVZpdS1XSEVYcG1tcFFqYy1OQ3JCZDFpMnN4aGVxbEImYW1wO19fdG5fXz0qTkstUg==/


відновленню електропостачання на лініях вуличного освітлення в частині ремонту 
обривів кабелів, виходу із ладу технічного устаткування та заміна ламп, на загальну 
суму 194,286 тис.грн. Загалом встановлено додатково 43 LED світильники 
консольних вуличного освітлення, замінено 610 шт. ламп світлодіодних, відновлено 
та замінено провід СІП та кабелю АВВГ в кількості 796 м на суму – 200,178 тис. 
грн., в наслідок руйнування замінено залізобетонних опор вуличного освітлення в 
кількості 4 шт. Проведено оплату за використану електроенергію по вуличному 
освітленню у розмірі 1095,142 тис. грн. 

Здійснено роботи по  виготовленню проектно-кошторисних документацій на 
будівництво мережі вуличного освітлення по вул. Центральна, вул. Зарічна, вул. 
Жовтнева, вул. Надзгір'я, вул. Приозерна в с. Супрунів загальною протяжністю 
6923 м.п. та  по вул. Яблунева, вул. Вишнева, вул. Гагаріна в с. Мізяківські-Хутори 
загальною протяжністю 2800 м.п. Сума вартості проектів складає – 60 тис. грн. 

У 2021 році у с. Сосонка продовжувались роботи по будівництву системи 
водогону, що складає 15 кілометрів трубопроводів, 2 свердловини та близько 230 
підключених домогосподарств, які зможуть користуватись якісною водою. З метою 
забезпечення Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води 
питної, призначеної для споживання людиною» під час будівництва передбачено 
встановлення сучасної системи фільтрації та європейського високотехнологічного 
обладнання потужністю 5.5 кВт з шафою керування. 

Продовжено роботи по будівництву системи каналізації смт Стрижавка, 
Вінницького району, Вінницької області, протягом 2021 року освоєно коштів 
13391,2412 тис. грн. в т.ч. 11086,00 тис. грн. за рахунок обласних коштів 
природоохоронного фонду та 2305,2412 тис. грн.- за рахунок коштів 
територіальної громади. Станом на 31.12.2021 року прокладено 7,6285 км. мережі 
та проведено монтаж (без підключення) КНС (каналізаційної насосної станції) №2. 
Розроблено проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Будівництво системи 
каналізації смт Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області (коригування-
3)» на суму 327689,90 грн. 

Проведено експертизу ПКД по об’єкту «Будівництво системи каналізації смт 
Стрижавка, Вінницького району, Вінницької області (коригування-3)» на суму 
49990,00 грн. 

В листопаді 2021 року подано запит на виділення коштів з обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища на 2022 рік ( обласний бюджет 



11819,895 тис. грн, співфінансування – 2,0 млн. грн). 
 

4.2. Сполучена громада з розвиненою транспортною 
інфраструктурою 

До оптичного Інтернету підключено всі 13 населених пунктів нашої громади, 
3 з яких – у 2021 році, де розміщені 33 об’єкти соціальної інфраструктури та 30 з 
яких мають доступ до мережі Інтернет:  10 шкіл, 3 садочки, КНП «ЦПМСД 
Стрижавської територіальної громади» селищної ради та 4 амбулаторії, 
комунальний заклад «Центр розвитку культури та дозвілля» Стрижавської селищної 
ради, в тому числі 8 клубів та 5 бібліотек. 

Протяжність доріг Стрижаського територіальної громади: 
- комунальної власності - 242 км. 
- місцевого значення близько - 60 км. 
- загальна протяжність доріг близько - 300 км. 

Протягом 2021 року було здійснено поточний ремонт доріг комунальної 
власності білощебеневою сумішшю у таких населених пунктах, як: с. Медвідка, с. 
Сосонка, с. Мізяківські-Хутори,  смт Стрижавка на суму  1926,89 тис. грн., 
протяжністю 26,2 км, загальною площею 118 тис.м.кв. 

Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття доріг комунальної 
власності у смт Стрижавка, а саме: по вул. Приміська, Молодіжна, Будівельна, 
Санаторна, Кармелюка. 

Також у 2021 році виготовлено та проведено коригування проектно-
кошторисних документацій на капітальний ремонт доріг по вулицях: Зарічна, 
Туристична, Олександрівська, І.Франка в смт Стрижавка та Зоологічна в                       
с. Славне. Виготовляється проект на капітальний ремонт дорожнього покриття та 
міжбудинкових проїздів по вул. Алеї в житловому масиві «СВК».  

В зимовий період здійснювались роботи по утриманню вулично-дорожньої 
мережі, а саме: грейдерування, очищення від снігу, посипання доріг піщано-
сольовою сумішшю, на загальну суму  49,9 тис. грн., для чого було залучено на 
договірних відносинах 4 одиниці спецтехніки та 8 одиниць надано фермерськими 
господарствами, розташованими на території Стрижавської територіальної громади. 

Для поліпшення якості дорожнього покриття та проведення капітального 
ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення С-02-03-
21 « Стрижавка – Стадниця - Писарівка», О-02-03-06 «Бруслинів-Стрижавка» були 
направлені листи відповідним службам щодо необхідності проведення зазначених 
ремонтів, облаштуванню придорожніх узбіч, обрізці аварійних дерев, встановленню 



дорожніх знаків та освітлення. Наразі службою автомобільних доріг частково 
проведено дрібний поточний ремонт.  

 
______________________________________ 
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